

Izenačevanje pogojev v telesni kulturi pod lupo!

Osnovni nesporazum glede izenačevanja pogojev za telesnokulturno dejavnost v Ljubljani je v tem, da na Viču smatramo, da pomeni izenačevanje pogojev ustvarjanje pogojev za hitrejši razvoj telesne kulturne dejavnosti v občini glede na njeno zaostanost in specifično področja, ki jo zajema.

Viška občina je zaostala v številu objektov. Zato smo pred leti samoupravno sklenili ter zapisali tudi v občinski srednjeročni plan razvoja telesne kulture, da del sredstev iz BOD namenjamo za izgradnjo telesnokulturnih objektov: v vsako krajevno skupnost univerzalno ploščad in s pomočjo posebnega sklada izgradnjo telovadnice Krim-Rudnik. V planu sklada je bila tudi dvorana na ŠRC Svobodi, vendar ne velika košarkarska dvorana, ampak dopolnitev k temu objektu – telovadnica približno enakih dimenzij kot v Študentskem naselju.

Realizirali smo doslej izgradnjo več univerzalnih ploščadi in predali v uporabo telovadnico Krim-Rudnik, kjer pa je nujno potrebno dograditi garderobe in sanitarije ločeno od šole in vrta.

Smatramo, da telesna kultura ni kriva, če se je gradnja telovadnice Krim-Rudnik tako zavlekla in so stroški za izgradnjo narasli prek vseh meja zmogljivosti telesne kulture. Izdvajanje sredstev za dograditev telovadnice je predstavljala vsa leta izredno breme viške SITKS in zahtevala izredno racionalno trošenje sredstev. Poseben sklad za izgradnjo telesnokulturnih objektov namreč zaradi težkih situacij v viškem gospodarstvu ni zaživel v pričakovani obliki. V naši telesnokulturni skupnosti smo zato kot prvi uvedli zbiranje amortizacije. Ker tudi ta dodatna sredstva niso zadostovala, je bilo treba zasekati v programe. Dokazano je, da smo isto dejavnost v viških društvih in klubih financirali z nižjimi vsotami kot v ostalih občinah.

Ob tem smo krčili tudi sredstva, namenjena za vzdrževanje objektov na obeh Partizanih in ŠRC Svobodi, kjer je v tem času propadlo tekalnišče, kar je vplivalo tudi na dejavnost.

Odrekli smo se direktnemu financiranju zaposlenih na objektih in prepustili društvom, da to krijejo iz lastnih sredstev, zbranih drugod, kar pa ni primer v drugih občinah, kjer zaposlujejo celo rekreatorje na objektih.

Preveliki stroški krnijo požrtvovalnost društev

Naš cilj, da ima vsaka krajevna skupnost, zlasti na izvenmestnem območju, vsaj osnovno

telesnokulturno organizacijo, je nekako dosežen, vendar pa te organizacije po veljavnih kriterijih zelo slabo materialno podpiramo. V bistvu pa ta društva delujejo le zaradi izredne požrtvovalnosti amaterskih delavcev, prostovoljnega dela pri izgradnji in vzdrževanju objektov ter velikega deleža samofinanciranja dejavnosti. Mladina pa si želi tekmovanj, vendar jim tega niti v ustreznih verificiranih rangih nismo mogli zagotavljati. Tako npr. nameravamo zaradi prevelikih stroškov prenehati s igranjem velikega nogometa v Podpeči. Namizni tenis v Podpeči-Preserje podpiramo po nizkih kriterijih rekreacije, čeprav dobro delujejo: lansko leto so izvedli slovensko člansko, letos pa slovensko mladinsko prvenstvo v namiznem tenisu itd.

Sedanji predlog izenačevanja pogojev je za nas nesprejemljiv. Predvsem ne moremo pristati, da nam drugi postavljajo normative in krčijo programe vrhunskega športa in rekreacije v občini. Primer je rokomet. Rokometni klub Mokre, ki deluje na Igu že 24 let, ne smemo uvrstiti v financiranje po kriterijih vrhunskega športa, čeprav ima kompletno piramido in je zasedla članska ekipa v letošnjem letu 3. mesto v slovenski ligi in bo zato pri reorganizaciji prišel v enotno slovensko ligo, istočasno pa je Rokometni klub Prule, ki je v isti ligi zasedel predzadnje mesto, lahko uvrščen v program vrhunskega športa in temu ustrezno financiran v občini Center. Kaj je merilo za uvrščanje: kvaliteta ali perspektivnost? Kvaliteta se potrjuje sama, o perspektivnosti pa lahko odločimo tudi sami.

Zakaj se nam črta število selekcij v nogometu, za katere vemo, da dobro delajo, istočasno pa se pusti razmah v drugi občini (npr. Šiška-Medvode), zakaj nam ne bi pustili namesto ene tri druge selekcije, ker bi zato v vseh teh sredinah krenila športna dejavnost bistveno na bolje.

Izenačevanje pogojev v Ljubljani naj zato pomeni to, da bo imela viška mladina enake možnosti, da se vključijo v vrhunske in tekmovalni šport, kot kjer drugje v Ljubljani.

S strani Ljubljane nismo bili deležni nobene podpore, četudi smo le prikrto zoperstavljanje, ki se je odkrito pokazalo sedaj, ko nam hočejo z administrativnim ukrepom preprečiti dokončanje telovadnice Krim-Rudnik.

Le dobra tretjina sredstev se vrača

Telovadnica je namenjena predvsem razvoju

vrhunskega športa v nekaterih panogah, ki smo jih uspeli obdržati. Viški STKS združuje na ravni mesta za različne programe 21.891.000 din. Od tega se vrača klubom, ki delujejo v viški občini, le 8.408.092 din oziroma 38,4 odstotka. To razmerje je nizko predvsem zato, ker nimamo na Viču ustreznih objektov in tudi zato, ker nam je organizacija vrhunskega športa v Ljubljani in Portorožu osiromašila dotedanji tekmovalni šport. Tako nogometnemu klubu Mercator ni bil priznan status centra nogometne panoge in je bilo zato njegovo financiranje vseskozi vprašljivo, rokomet s Krma se je preselil na Slovan itd. Tragično je le to, da je moral NK Svoboda kot naslednik NK Mercatorja prenehati v sezoni, ko je dosegel svoj najboljši uspeh v II. zvezni nogometni ligi (7. mesto). Dolg NK Svobode je ob prenehanju delovanja znašal 5.300.000 din, od tega je SIT KS Vič-Rudnik posredno ali neposredno poravnala dolgove v

slabših zvez trenerji niso redno hodili na vadbene ure, so številne selekcije zamrle, ostale so le tiste, kjer so bile vodje ali animatorji iz kraja samega. Tudi prehod nadarjenih mladih športnikov v viške selekcije v ljubljanske klube je iz oddaljenih KS onemogočen zaradi slabih zvez.

Administrativno določanje nekaterih normativov, v tem primeru obseg vrhunskega športa v Ljubljani in posameznih občinah je neizvlečljivo. V preteklosti smo bili prav zaradi tega deležni očitnega izigravanja kot je to pokazal primer uvrstitve ženske odbojke v financiranje na ravni mesta. Nesporoma pa je ženska odbojka v pretekli sezoni napravila izreden kvaliteten vzpon in še se bomo borili za ponovno afirmacijo vrhunskega športa v Ljubljani, za ponoven stik z vrhom Jugoslovanskega športa, ženske odbojke ne bomo smeli prezreti. Treba pa bo nekako kot za druge klube poskrbeti, da se sedanja kvaliteta ohrani.

Z enakimi problemi se srečujemo tudi na področju rekreacije. Če smatramo, da so društva v naši državi potrebna in so znak naše sposobnosti biti organizirana družba, jim moramo zagotoviti obstoj. Pojem društva je drugačen v mestni, kot pa v izvenmestni krajevni skupnosti. V naši občini in krajevnih skupnostih pa ni mičnih podjetij, ki bi lahko dodatno in izdatneje financirala dejavnosti društev. Smatramo, da je članarina umesten in pomemben vir financiranja delovanja društev, da pa mora imeti tudi samofinanciranje nek limit. V rekreaciji ne mislimo financirati osebnega razvedrila, pač pa izdatneje omogočiti organizirano dejavnost.

Pri usklajevanju programov smo predložili racionaliziran program, mnenja pa smo, da tega niso storili v enaki meri v ostalih ljubljanskih občinah. Če se nam seveda od tega racionaliziranega programa še zmanjšujejo sredstva, se dejansko ustvarjajo presežki sredstev, ki naj se odlijejo v druge občine. V vseh drugih občinah imajo rezervno, iz katere bodo lahko financirali tako imenovani mladinski šport, pri nas tega ni. Zato je prelihanje sredstev za nas še bolj nesprejemljivo.

Isto je z amortizacijo. Zanj bomo v mestu združili veliko večja sredstva, kot pa se bodo vrnila za vzdrževanje naših objektov. Na primeru plavalnega bazena Kolezija se vidi pripravljenost mestnih struktur, da pomagajo vzdrževati objekte v viški občini. Zato v pravično delitev tudi teh sredstev ne verjamemo.

SVET ZA TELESNO KULTURO
PRI OK SZDL



skupnem znesku 1.280.000 din. TKS mesta Ljubljana je le enkrat prispevala 100.000 din. Letošnja zahteva (po predhodni objavi sekretarja MTKS) je bila gladko zavrnjena. Dokler sanacija dolga NK Svobode ne bo zaključena, ne bomo mogli oživiti dejavnosti na področju ŠRC Svobode iznad dosejanega nivoja, kar pa ima že negativne posledice zlasti glede vključevanja mladih v šport.

Specifika viške občine je nadalje tudi njena rezprostranjenost, pri čemer pa so izvenmestne krajevne skupnosti slabše prometno povezane z Ljubljano, kot je to v drugih občinah (mestni promet). To se je najprej pokazalo pri delovanju nižjih selekcij. Ker zaradi oddaljenosti in

NA PODROČJU ŠTIRIH KS

Odslej zveza športnih društev Krim

Na območju štirih krajevnih skupnosti Krim, Galjevica, Peruzzi in Barje so se tamkajšnje telesnokulturne organizacije odločile, da ustanovijo Zvezo športnih društev Krim (ZŠD).

OKTO ŠD Krim, JK Ljubljana, NTK Olimpija, SD Krim, KKK Ljubljana, TVD Partizan Vič in BK Olimpija so se dogovorili, da je osnovna naloga ZŠD Krim predvsem pri uspešnejšem razvoju kvalitetnega športa, boljše organiziranosti športne in rekreativne dejavnosti in skupnega upravljanja športnih objektov v takozvanem športnem parku Krim, v katerega sodijo: nova dvorana Krim s spremljajočimi objekti, športne površine pod Golovcem na Rakovniku in center vodnih športov Mesarica. Iniciativni odbor, ki je bil ustanovljen na pobudo izvršnega odbora ZTKO Ljubljana Vič-Rudnik je že pripravil vse akte, ki so potrebni za ustanovitev in sklical ustanovno skupščino Zveze športnih društev Krim, ki bo v torek, 26. junija ob 17. uri v novi osnovni šoli Oskar Kovačič na Galjevici.

V kolikor bo ustanovna skupščina potrdila akte, se predvideva ustanoviti tudi delovno skupnost delavcev, ki bodo ali pa so že zaposleni na

objektih kot vzdrževalci ali pa v društvih kot trenerji. Delovna skupnost, ki naj bi bila pravna oseba, bo delala za potrebe ustanoviteljev predvsem strokovna, administrativna, finančna in tehnična opravila.

Zanimivo je, da je iniciativni odbor v delih posvetil posebno pozornost organiziranosti zveze društev in enakopravni odnos vseh društev, ki bodo vključene v ZŠD Krim. Tako sestavljajo skupščino, ki je najvišji organ pet delegatov iz vsega društva in še po en delegat na 50 članov posameznega društva. Izvršni odbor opravlja naloge, ki mu jih naloži skupščina in je sestavljen tudi delegatsko tako, da so enakopravno zastopana vsa društva v članstvu v ZŠD Krim.

Iniciativni odbor za ustanovitev ZŠD Krim je že pripravil predlog kadrovske zasedbe ZŠD Krim, tako bodo v izvršnem odboru vsi predsedniki ustanoviteljev, za prvega predsednika pa je predlagal Roka Svetka, člana Kajak kanu kluba Ljubljana.

Novo formirani sredini ZŠD Krim in njenemu vodstvu, želimo čimuspješneje delo v dvehletnem mandatnem obdobju.

Občinska prvenstva osnovnih šol se zaključujejo

MALI NOGOMET (5. razred)

Šest ekip mlajših pionirjev se je pomerilo v malem nogometu. Po igrah v dveh skupinah treh finalnih obračunih je končni vrstni red naslednji: 1. ekipa OŠ Marjan Novak-Jovo Vič, 2. ekipa OŠ Škofljica, 3. ekipa X. SNOUB Ljubljanske Trnovo, 4. ekipa OŠ Franc Leskovec-Luka Bičevje, 5. ekipa OŠ Vlado Miklavc Vrhovci in 6. ekipa COŠ 7. maja Dobrova.

MALI NOGOMET (6. razred)

Na tem turnirju je sodelovalo devet ekip, ki so se pomerile v treh skupinah ter malem in velikem finalu. Rezultati: 1. ekipa OŠ Marjan Novak-Jovo Vič, 2. ekipa OŠ Škofljica, 3. ekipa OŠ Franc Leskovec-Luka, 4. ekipa OŠ Vlado Miklavc Vr-

hovci, 5. ekipa OŠ X. SNOUB Ljubljanska Trnovo, 6. ekipa COŠ 7. maj Dobrova, 7. ekipa OŠ Horjul, 8. ekipa OŠ Oskar Kovačič, 9. ekipa Ljubo Šerčer Ig.

MED DVEMA OGNJEMA (4. razred mešano)

Pionirji in pionirke četrtega razreda devetih viških šol so skupno odigrali 18 tekem igre med dvema ognjema v dveh skupinah ter malem in velikem finalu. Zmagovalna ekipa je ekipa OŠ X. SNOUB Ljubljanske, sledijo pa ekipa OŠ Krimski odred Preserje, OŠ Vlado Miklavc Vrhovci, OŠ Brezovica, OŠ Horjul, OŠ Marjan Novak-Jovo, OŠ Dolomiti odred Polhov Gradec, OŠ Ljubo Šerčer Ig in OŠ Franc Leskovec Luka Bičevje.

Z OBČINSKEGA PRVENSTVA V BALINANJU

Ekipa Brezovice prva

V štirih skupinah so se 26. maja na igriščih BŠK Brdo pomerile ekipe balinarjev za naslov občinskega prvaka

Sklepni obračuni za uvrstitve od prvega do petega in nato od petega do osmega mesta so bili zanimivi pa tudi prepričljivi. Zmago-

valna je bila po končanem obračunu ekipa Brezovice. Drugo mesto je zasedla ekipa Radne; 3. ekipa Rožne doline, 4. Tobačna tovarna, 5. Brdo, 6. KS Brdo, 7. Bičevje, 8. Svoboda, 9. Dolomiti, 10. SK Brdo, 11. Krim-Rudnik in 12. Golovec.

LJUBLJANA

TO JE TRIM ZA NAS 1984

datum	aktivnosti	naziv akcije	kraj	izvajalec	občina
22.7	TEK	TEK OKOLI BOHINJSKEGA JEZERA	ZLATA UROG	TO DOBRE VOLJE	ŠIŠKA
	BALINANJE	ONA-ON	ZGORNJA ŠIŠKA	ŠD ILIRIJA	ŠIŠKA
31.8	TEK	TEK DVOJIC	SMLEDNIK	TVO PARTIZAN-SMLEDNIK	ŠIŠKA
	MALI NOGOMET	NOGOMET	ZALOG	ŠD VESNA	MOSTE-POLJE

* organizator določi in objavi točen datum